

这是一场跨越不同年代的“大聚会”！12月23日下午，“见证·我与改革开放共成长”网络征集活动颁奖仪式暨分享会在南京图书馆举办。本次活动由江苏省委网信办指导，现代快报网·ZAKER南京主办，共青团江苏省委、民盟江苏省委和南京图书馆联办。不同年龄段的获奖者共聚一堂，上台领奖，并分享“小幸福”，分享对改革开放40年的共同见证。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟 宋经纬 刘静妍 邓雯婷 韩飞周游 谢喜卓 阿里亚 王子扬/文 赵杰/摄

分享“小幸福”，见证大时代

“见证·我与改革开放共成长”网络征集举行颁奖仪式暨分享会



12月23日，“见证·我与改革开放共成长”网络大征集活动举行颁奖仪式暨分享会

获奖者带着家人来领奖 35万网友在线围观

现场播放了一段视频，回顾了本次征集活动的盛况。今年5月31日起，由江苏省委网信办指导，现代快报网·ZAKER南京主办的“见证·我与改革开放共成长”网络有奖大征集活动启动。来自江苏各地、社会各界的1万多份投稿，以文字、图片、视频等多种形式，从不同的视角为我们展现了改革开放40年以来的生活变迁，吸引百万网友关注参与。

经过专家评审、网络投票等多环节，最终，84名获奖者脱颖而出。现场，不少获奖者带着家人、孩子一起出席，共同见证了本次颁奖仪式和分享会。

截至活动结束，直播吸引了超过35万网友在线围观，还有不少网友留言互动：“拥抱属于我们的时代！”“伟大的改革，几代人的青春岁月！”“改革开放的故事未完待续，我们的美好生活就在路上

上！”“中国继续加油！”

“在座的每个人，我们是见证者，是参与者，也是建设者。”现代快报总编辑赵磊在颁奖仪式上说，在庆祝改革开放40周年之际，我们举办“见证·我与改革开放共成长”网络征集活动，把亲身经历，生活、工作的点点滴滴，通过文字、图片、视频展示出来，这特别具有现实意义和历史意义。

互动花絮

00后小记者和快宝也来共同见证

现场还来了一群现代快报记者。“改革开放40年，对你来说改变最大的是什么？”来自南京江宁区岔路学校五年级的沈安琪提问叶序，叶序回答，改革开放这40年来，任何人的改变都很大。对摄影爱好者来说，40年前可能只能用胶卷拍摄，现在有了无人机，能飞上天拍摄，能钻入水底拍摄，“未来或许还能飞入宇宙，拍摄、记录和见证更美的祖国。”

“从刚刚获奖者的分享中，我感受到了一种满满的幸福感！”南京师范大学附属小学的吉宇翔同学告诉快报记者。

除了小朋友，还有一位特殊的小嘉宾，现代快报网红机器人主播快宝也来到了现场。快宝告诉大家，作为一名人工智能，她也是与改革开放共成长的。“改革开放，我们国家的科学技术日新月异。特别是最近几年，我们‘人工智能家族’越来越壮大。我，就是在这样的时代背景下诞生的。所以，我和我的小伙伴们也是改革开放的见证者、参与者。”

不同年龄人群共聚一堂 畅谈身边新变化

获奖者代表、来自长三角打工者艺术团的许小猛上台，献唱了一首新鲜出炉的原创歌曲《我的中国》。长三角打工者艺术团的3首原创歌曲，是本次网络征集活动中的一组特别来稿。艺术团大部分人都在江浙沪等地区工作，他们作为新市民，参与了城市的建设，也见证了城市生活的点滴变迁。

还有3位代表现场分享了自己与改革开放共成长的故事。来自无锡宜兴的60后陆一新，讲述了一个关于“黄马甲”的故事：在苏南

新农村建设的大背景下，年迈的农民老父亲披上橘黄色马甲，如愿成为环卫工，发挥余热，不计报酬。故事令现场不少人深受感触。

江苏省作协会员柏滨丰是一名80后，他以一段“电话机发展简史”折射出40年的大不同。从座机到手机，从按键机到触屏智能机，话机越来越发达，令他由衷感慨：人们的物质生活和精神生活越来越丰富。

90后摄影爱好者叶序，现场展示了他的航拍镜头下的现代化南京，令在场观众叹为观止。一座座

高楼拔地而起，见证着城市的高度日益刷新，这与改革开放以来中国经济的蓬勃发展息息相关。因此，他将这组作品命名为《更上一层楼》，一语双关。

获奖者中，还有一脸青涩00后小学生。来自南京青云巷小学的学生王浩，以一首题为《40年有多久，我不知道》的小诗，写下了自己与妈妈童年的不同，在众多作品中脱颖而出。“没想到能获奖，这对孩子是很好的鼓励。”王浩的妈妈支文表示。

“众筹”个人“小幸福”见证时代大变迁

在颁奖仪式上，江苏省委网信办副主任胡连生说，为庆祝改革开放40周年，从5月份开始，江苏统一组织开展了“‘苏’说四十载——庆祝改革开放40周年”网上系列主题宣传活动。其中，在省委网信办指导下，现代快报网·ZAKER南京主办了“见证·我与改革开放共成长”网络征集活动。举办这次网络征集活动，旨在发挥互联网在信息传播、弘扬正能量等方面的优势，“众筹”个人“小幸福”，见证时代大变迁，更广泛更

深入地反映、宣传江苏在改革开放进程中取得的巨大成就。

胡连生说：“改革没有完成时，只有进行时。新时代新征程，让我们在习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神指引下，共同为江苏高质量发展加油助威、点赞喝彩！”

作为点评专家，东南大学法学院党委书记毛惠西说，自己就是一名60后，与改革开放共成长。他认为，现代快报通过这个活动，记录改革开放取得的成就，体现了作为

媒体的责任担当。“从3位获奖者的分享中，我感受到中华民族从来不缺乏追求。”

南京师范大学社会发展学院副院长杨光飞，对现代快报以这样的形式见证改革开放四十周年表示赞许。杨光飞说，此次活动形式丰富，有新媒体、图片、文字等，内容跨度大、接地气。活动参与者涉及各个年龄层次、行业和领域。从城乡巨变到给予公共政策，他们以独特的视角描绘出改革开放的体悟，这种参与真实而有意义。



获奖代表陆一新讲述了农民老父亲如愿成为环卫工的故事



获奖代表柏滨丰以一段“电话机发展简史”折射出40年生活变迁



获奖代表叶序现场展示了他航拍镜头下的现代化南京



扫码回看颁奖仪式